
SEJEM MODA87

Paša za oči in
priložnost za kupčije

Na Gospodarskcm ra/.stavišcu v Ljubljani je bil od 12. do 15. januarja 32.
sejem konfekcije, modnih rkanin, usnjarsko-predeluvalne industrije, modnih
dodatkov in spremljajočega programa Moda 87. Na sejmu, ki sodi med osred-
nje prireditve tekstilne industrije v Jugosbviji, je na 17.000 kvadratnih metrih
razstavnega proMora prikazalo svoje izdelke 146 dclovnih oiganizacij, tret jna
od njih je bila iz Slovenije. Kljub (emu, da so lelos sejemsko površino povečali
za 1100 kvadratnih metrov, niso mogli zadovoljiti vseh tistih, ki bi tudi radi na-
stopiK na tem scjmu, kot tucfi tistih, ki soželeK dobiti vcč prostora od odmerje-
nega. Zadnja leta je namreč opaziti, da se za sejem zanima vse več razstavljav-
cev, hkrati pa nanjprihaja več poslovnih Ijud, lo je kupcev in udeležencev raz-
nih konferenc in seminarjev, med katerimi je veBko tudi gostov iz tujine.

Vse dni se je na sejmu kar trlo obi-
skovalcev. Jugoslovanski izdelovalci
konfekcije (ta zvrst je bila na sejmu
tudi najbolj zastopana), mod-
nih tkanin, trikotaže, usnjene in
krznene konfekcije, galanterije,
obutve, modnih dodatkov in sprem-
ljajočega programa (sukanci, gumbi,
preje...) so prikazali, kakšni so
modni trendi in modne novosti letoš-
njega leta. Sejem so tudi letos sprem-
Ijale modne revije. ki jih je v Festi-
valni dvorani pripravil Centerza so-
dobno oblačenje Ljubljana. Bilo je
tudi več poslovnih srečanj tekstilcev
in trgovine, strok(xnih posvetovanj
ter dogovorov domačih in tujih kup-
cev s proizvajalci.

Med delovnimi organizacijami iz
naše občine sta na sejmu Moda 87
sodelovali Plctenina in Velana; prva
je predstavila programa za prosti čas.
druga pa kolekcijo pletenih in tkanih
zaves v zelo nenavadnih barvah. Med
razstavljavci iz drugih republik, ki jih
bolje poznamo tudi v naši občini,
smo na sejmu opazili Bilečanlfo, to-
varno preprog iz naše pobratene ob-
čine Bileča.

Pleteninin program za prosti čas.
imenovan jogging program, sestav-
Ijajo ga predvsem bombažne trenir-
ke, vrhnje majice, kopalke, pulover-
ji, hlače iz bombaža, tudi brezrokav-
niki, vse modno oblikovano in
barvno usklajeno med seboj, ni na-
menjen le športu in rekreaciji, mar-
več gre za oblačila. primerna za tre-
nutke sprostitve, denimo kadar be-
remo knjigo ali poslušamo glasbo
Vera Kužnik, vodja prodaje za do-
mači trg v Pletenini, nam je poveda-
la, da je večina njihovih izdelkov.
razstavljenih na tem sejmu, že v tr-
govinah. Novosti sta bili predvsem
dve: otroški program v sivi barvi, ki
bo naprodaj konec julija meseca. in
trenerka iz svetlečega rjavega blaga.
gre za blago iz mešanice bombaia in
poliestra, ki se je na zahodu že lepo
uveljavilo, za Pletenino pa je kot po-
lizdelek novost. Svetleče trenerke
bodo naprodaj jeseni.

Živahne barve Velaninih zaves so
na sejmu vzbujale precej pozomosti.
Kot je razloiil vodja prodaje v Ve-
lani Mirko Semeja, so s tem svojim
izborom predvsem hoteli testirati

učinek na obiskovalce sejma, saj so se
zavedali, da zavese v tako vpadljivih
banah le redki kupujemo za svoja
stanovanja. Zatrdilpa je, dabodo vsi
razstavljeni artikli v drugih barvnih
odtenkih kupcev na voljo v trgovinah
že konec tega meseca.

Najvišje priznanje Ijubljanske
mestne skupščine, kipec »Ljubljan-
ski zmaj«. so na sejmu Moda 87 za
najboljše izdelke iz devetih blagov-
nih skupin prejeli: Beti Metlika
(moda za prosti čas). Jutranjka Sev-
nica (za otroški program), Svilanit,
tozd Svila (modni dodatki). Rašica

(oblikovalka Jelka Kermavner za
pletenine). Odeja Škofja Loka (tek-
stilije za notranjo opremo). Tkalnica
Vižmarje (za modne tkanine), Mura
iz Murske Sobote (za moško in žen-
sko konfekcijo) in Industrija usnja
Vrhnika (za usnjeno in krzneno kon-
fekcijo). Diplomo»Ljubljanski/maj«
pa je prejela tudi Pletenina za modna
oblačila namenjena prostemu času.
Podelili so še nagrado Društva obli-
kovalcev Slovenije, nagrado revije
Jana »zlata Jana« in priznanja revije
Medie Marketing.
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